



# НИВА

## Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА  
www.pov-niva.ru



12+

Газета основана  
в мае 1931 года

№ 34 (9667)

ВТОРНИК,  
22 АПРЕЛЯ  
2014 ГОДА

Цена 4,75 руб.

Газета выходит  
по вторникам  
и субботам

### МОЛОДЫЕ ХОЗЯЕВА ЗЕМЛИ

**Виталию Владимировичу ЧЕРКАСОВУ** (на снимке) из села Лозная всего 24 года, но он уже глава крестьянского фермерского хозяйства, в котором 70 гектаров земли, обрабатывает их на своём новом тракторе МТЗ-82 «Беларус». Он выращивает пшеницу, кукурузу, подсолнечник

- Ничего сложного в работе на земле нет, - говорит он о своём деле, - главное, чтобы было желание работать на земле и терпение. Да и 70 гектаров - это не так уж много, тем более, когда есть нормальная техника, лишь бы погода не подводила. Новый трактор я купил недавно, а когда только начинал, то приобрёл старенький колхозный «Беларус», отремонтировал, два года он мне честно отслужил.

Виталий о своём тракторе, да и вообще о технике может рассказывать часами, а «заболел» он ею ещё будучи маленьким мальчиком. Летом, пропадая на молочнотоварной ферме, где работал отец, он постоянно просился покататься к механизаторам, и в семь лет начал уже пробовать рулить трактором под руководством взрослых.

- С детства я себя только возле техники видел, - продолжил рассказ Виталий, - постоянно крутился возле тракторов и друзей отца - механизаторов на ферме или дома, учился управлять трактором, помогал им в ремонте. Когда окончил школу, то не раздумывая и пошёл учиться в наше ПУ № 19 на механизатора.

Может быть, я и не решился бы начать своё дело, но после учёбы мне повезло - сразу устроился ра-

ботать у фермера Сергея Петровича Иньякова. У него я многому научился, а главное - посмотрев на меня, он предложил попробовать самому работать на земле. Вот так, всё обдумав и посоветовавшись с семьёй, я и открыл своё КФХ. Вообще ему огромное спа-

сибо, Сергей Петрович всегда помогает советом и если нужно техникой - у меня-то поначалу, кроме старенького трактора, вообще ничего не было, вот и просил пользоваться то сеялкой, то плугом и никогда не слышал отказа. Если честно, без помощи его и других старших и опытных земледельцев вряд ли у самого что-то получилось, главное, не бояться спрашивать и учиться. И точно, ничего не получилось бы без поддержки семьи.

## Когда есть желание работать

После того как я открыл КФХ, мой отец Владимир Иванович, тоже прошёл обучение и получил права тракториста, теперь мы работаем вместе, по возможности помогает и брат - он тоже работает механизатором в ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет».

Помимо земледелия наш герой занимается и животноводством, в его небольшом хозяй-

стве сейчас корова, десять бычков, двадцать баранов, птица. - Сколько я себя помню, большое хозяйство в нашей семье было всегда, - продолжал Виталий, - так что, когда начал своё дело, то вопрос, будем ли выращивать бычков, даже не поднимался - это

завели баранов. Так что в доме и мясо своё всегда есть, и молоко, и деньги за реализацию говядины и баранины неплохие, особенно, если учесть, что всю технику я покупал в кредит. Хотелось бы дальше развивать животноводство, но всё упирается в помещение. Хотя и

ли. А затем, по предложению главы Лознянской сельской администрации И. Д. Долженко он заключил договор с МУП «Коммунальщик» и теперь выполняет все эти услуги постоянно, получая за это фиксированную плату.

- Лишней копейка в доме никогда не бывает, - говорит с улыбкой Виталий Владимирович, - тем более, когда знаешь, для чего и кого ты их зарабатываешь.

Сейчас мы живём все вместе в родительском доме: мои родители, я, моя любимая супруга Валя, две наших дочки пяти и двух с половиной лет от роду, брат с женой и детьми. Живём дружно, но хочется иметь свой уголок, потому строю свой дом. Войти в него к зиме - это и моя мечта, и основная задача на этот год, и основные расходы. Практически всё свободное от полей и животных время я провожу там.

Помимо постройки дома хотелось бы отдохнуть съездить, но пока это только мечты, и исполнятся они нескоро - планов много, а планы надо выполнять.

Пока беседовали с Виталием Владимировичем о его семье и работе, я не переставал удивляться - передо мной сидел молодой парень, такой же, как и большинство его сверстников. Но в свои годы он сам уже добился столько, что далеко не каждому умудрённому опытом мужчине по плечу. И самое главное - Виталий не собирается останавливаться на достигнутом, своим примером ещё раз доказав, что у нас есть настоящая золотая молодёжь, за которой будущее.

Р. ЛЯПИН.



всегда выручало нашу семью, корова своя у нас уже была, потом

отцу с тех пор, как у них появился трактор, и они никому не отказыва-



В день празднования светлого Воскресения Христова на Белгородчину прибыл Благодатный огонь и разошёлся по всем храмам области.

В наш район Благодатный огонь был привезён ближе к вечеру из Свято-Никольского храма г. Валуйки представителями отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту и спортсменами ровеньского пейнтбольного клуба (на снимке). Первым его встречали в селе Айдар - настоя-

тель храма апостола Андрея Первозванного отец Алексей и прихожане. Затем Благодатный огонь прибыл в п. Ровеньки, где торжественно был встречен православной паствой и внесён священнослужителями в Свято-Троицкий храм. Все желающие могли зажечь от него свои свечи и лампы.

Благодатный огонь пробудет в храме до конца недели.

Фото А. НЕТКАЛА.

### ГДЕ МОЖНО ПЕРЕСЕЧЬ ГРАНИЦУ?

В преддверии празднования православной Пасхи, дня Победы в Великой Отечественной войне, учитывая нестабильную ситуацию на территории Украины и активизации деятельности радикально настроенных лиц в отношении русскоязычного населения России и восточных регионов Украины, рекомендуем гражданам для пересечения государственной границы выбирать ближайшие пункты пропуска, действующие на территории Белгородской области. В пунктах пропуска через государственную границу РФ, пропуск лиц и транспортных средств будет осуществляться без изменений, в прежнем режиме, согласно действующим международным соглашениям.

Вместе с тем, с учётом

поступивших предложений от глав приграничных муниципальных образований и решения Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Белгородской области от 15 апреля 2014 г., по согласованию с Государственной пограничной службой Украины, принято решение об изменении режима функционирования мест пересечения границы в периоды с 26 по 28 апреля, с 8 по 10 мая 2014 г.

**Режим функционирования мест пересечения границы:**

**Ровеньский район:**  
Лозная (Россия) - Рассыпное (Украина) - с 9.00 до 20.00 (в пешем порядке);

Шияны (Россия) - Петровка (Украина) - с 9.00 до 20.00 (в пешем порядке);

Орлов (Россия) - Козлово (Украина) - с 9.00 до 20.00

(в пешем порядке).

По возникшим вопросам при пересечении российско-украинской государственной границы или в случае неправомерных действий по отношению к вам, а также при возникновении угроз безопасности, о готовящемся или совершенном преступлении, свидетелем которого вы стали, просим вас сообщить по телефону доверия Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям в г. Белгороде 8(4722) 50-85-15, 8(4722) 31-61-23 (круглосуточно) или направить электронное сообщение на адрес Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям - BEL31PU@YANDEX.RU.

Пресс-служба  
Пограничного  
управления.

НИВА  
Ровеньская

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
Идёт подписка на районную газету на второе полугодие 2014 года. В ней вы всегда найдёте свежие новости из жизни района, рассказы о делах и заботах его тружеников. Стоимость подписки 291 руб. 18 коп.

## РЫНОК ТРУДА

Выполнение основной задачи службы занятости – содействие трудоустройству безработного населения – невозможно без ежедневного тесного сотрудничества с работодателями, предоставляющими согласно закону «О занятости населения в РФ» в ЦЗН информацию о наличии вакансий. Формирование партнёрских отношений с работодателями – одно из главных направлений в работе наших специалистов.

граждан, испытывающих трудности в поиске работы, летняя занятость несовершеннолетних) и т. д.

В результате проведённой работы за I квартал этого года собраны сведения на 145 вакансий, в том числе 6 для трудоустройства несовершеннолетних в свободное от учёбы время. Кстати, 69 граждан уже трудоустроены по этим вакансиям.

Наш центр сотрудничает также с иногородними рабо-

## Важны сведения о вакансиях

В центре занятости создана объёмная база данных о предприятиях всех форм собственности, осуществляющих свою деятельность в районе. Эта информация постоянно обновляется и дополняется, вновь организованные предприятия заносятся в базу данных и по возможности привлекаются к сотрудничеству. Понимая всю важность и необходимость расширения и укрепления взаимодействия с работодателями, специалисты центра занятости проводят активную работу по поиску и привлечению к совместной работе новых организаций. Для этого используются возможности информирования через средства массовой информации, Интернет.

В практике нашей работы также посещения предприятий и организаций, налажен телефонный контакт между сотрудниками центра занятости и отделами кадров. Такое сотрудничество приносит положительные результаты.

В ходе общения сотрудниками центра занятости не только собирают данные о вакансиях, но и дают консультации руководителям предприятий, кадровикам по вопросам законодательства о занятости, информируют о ситуации на рынке труда района, об услугах, оказываемых службой занятости гражданам и работодателям, работе по подготовке совместных проектов (общественные работы, временное трудоустройство

дателями, предлагаемые вакансии выставляются на специальный стенд, информация о подходящих соискателях вакансий с их согласия передаётся работодателям по факсу или электронной почте.

Особо хочется поблагодарить за активное сотрудничество руководителей и кадровых работников ряда предприятий, которые своевременно и в полном объёме предоставляют информацию об имеющихся вакансиях. Это ООО «Пектам» - А. И. Кучеров, ООО «Ровеньки – маслосырзавод» - Л. Н. Заскалько, ЗАО «Ровеньский бройлер» - А. Ю. Тулинов, ООО «Белогорье-Рассвет» - В. С. Фляйг, ООО «Общепит» - В. П. Шоно, ЗАО «Ровеньской дорожник» - С. Н. Тарасенко, ОАО «Ровеньская АК № 1468» - В. П. Поляков, ООО «Хлеб» - С. П. Постолюва, ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ» - Д. К. Курбанисмаилов, СПК «Заветы Ильича» - А. М. Пигунов, «1 Мая» - В. А. Заболотный, «Белогорье» - В. П. Кобыльнич, ЗАО «РусАгро-Айдар» - Р. Н. Гушин, ООО АПП «Жаворонок» - Н. В. Кузнецов, ИП «Николаенко И. П.», «Ивашенко А. А.», «Ашуров О. М.», «Серобян О. П.».

Мы намерены и впредь крепить сотрудничество с работодателями, ведь только при социальном партнёрстве политика занятости населения может быть эффективной.

**И. КОЛОМЫЦЕВА,**  
ведущий инспектор ОКУ  
«Ровеньский районный ЦЗН».

## «Юрию Бондареву – 90» -

так называлась читательская конференция, которая проходила в большом зале районного Дома культуры.

Этот год богат на литературные юбилеи. У каждого писателя свой особый неповторимый мир, своя лёгкая судьба. Юрий Васильевич Бондарев, Герой Социалистического Труда,

лауреат Ленинской и Государственных премий СССР, славный юбилей которого отменила недавно страна, занимает особое место - он участник Великой Отечественной войны, защитник Сталинграда.

Ведущие, работники библиотеки, познакомили присутствовавших с яркой биографией писателя. А учащиеся старших классов Ровеньской средней школы с УИОП Юлия Степенко, Виктория Кравцова, Тамара Тарабанова, Людмила Извекова, Кристина Фе-

доровская в своих выступлениях напомнили нам о лучших его произведениях. Прежде всего, это роман «Горячий снег», в котором

## КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

автор обратился к всемирно известному событию – Сталинградской битве 1942-43 годов. В нём он рассказал о героических боевых действиях 2-й Гвардейской армии, которая в жесточайший мороз в открытой, продуваемой ледяными ветрами степи остановила и отбросила вражескую группировку Манштейна. Кадры из одноимённого фильма и известная песня никого не оставили равнодушным.

Коснулись участники мероприятия и созданной писателем социаль-

философской трилогии - «Берег», «Выбор», «Игра» - о сложных связях между различными этапами истории, начиная с Великой Отечественной войны и заканчивая современностью. И начатой им ещё в начале 70-х годов книги лирико-философских миниатюр «Мгновения», над которой писатель трудится по сей день. Его волнует упадок духовных ценностей, варварское отношение человека к природе.

Юрию Бондареву - 90 лет, а его герои вечно молодые, отважные и стойкие. На одной из встреч с читателями писатель сказал: «Я старался жить честно, по законам совести». В этом весь писатель и человек – Юрий Бондарев.

**Л. КРИКУНОВА.**

## ОМВД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## Мошенники не дарят бесплатных подарков

Практика показывает, что граждане пожилого возраста наиболее часто становятся жертвами мошеннических действий, зачастую они верят на слово, и преступники легко входят к ним в доверие. Особо активны мошенники в предпраздничные и праздничные дни. Они знают, что к пожилым людям в это время проявляется повышенное внимание, дарятся подарки. А преступники умело пользуются такой ситуацией. Ставя на первый план личную выгоду, мошенники входят в доверие к престарелым людям, представляются работниками различных социальных служб и благотворительных фондов, предлагают будто бы совершенно бесплатно либо в качестве подарка различного рода бытовую технику, медицинские приборы и многое другое. Просят при этом возместить им якобы стоимость доставки, которая на самом деле в разы превышает стоимость «подаренных» ими предметов. А старики, доверившиеся преступникам, добровольно расстаются со своими денежными сбережениями, при этом приобретая ненужные им предметы.

В декабре прошлого года такими «счастливыми» приобретателями бытовой техники стали два жителя нашего района: один из с. Нагорное, другой из с. Барсучье, к которым домой пришёл представительно одетый мужчина и от имени лиц, поздрав-

ляющих с Новым годом детей, на чью долю пришлось суровые годы Великой Отечественной войны, «подарил» этим гражданам различные кухонные принадлежности, средства гигиены и электрические бытовые приборы, в то же время мужчина попросил возместить понесённые им затраты на доставку «подарков» в сумме 10000 и 5000 рублей соответственно. В настоящее время в совершении преступлений изобличён гражданин П., в отношении которого возбуждено уголовное дело.

В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне ОМВД России по Ровеньскому району обращается к жителям района с просьбой быть бдительными. Мошенники не имеют совести, для них нет ничего святого, они преследуют только свои преступные интересы. Если к вам пришли такие «благотворители», не стесняйтесь, звоните в учреждения, работниками которых они представляются, или в местную администрацию и уточняйте, правда ли то, что эти люди вам говорят. Звоните в полицию по телефонам 02 или 5-54-97. Тогда вы не станете очередной жертвой мошенников, а наоборот пресечёте их дальнейшую преступную деятельность.

**О. ШИЯНОВ,**  
заместитель начальника ОМВД  
по Ровеньскому району.

## Расписание богослужений на кладбищах Ровеньского района

**27 апреля, воскресенье**

9.30 – с. Нижняя Сербянка;  
10.00 – Троицкое - п. Ровеньки;  
10.30 – с. Верхняя Сербянка;  
11.30 – с. Ивановка;  
12.00 – 1-е Будённовское - п. Ровеньки,  
с. Айдар – Центральное;  
13.00 – с. Лозовое, с. Айдар – Нижний Карabut;  
13.30 – 2-е Будённовское (возле сосны) – п. Ровеньки;  
14.00 – с. Айдар – Верхний Карabut;  
15.00 – х. Лихолобов.

**28 апреля, понедельник**

8.00 – с. Клименково (под Вишняками);  
9.00 – Никольское - п. Ровеньки,  
с. Клименково (возле башни);  
10.00 – Димитровское - п. Ровеньки,  
с. Айдар – Бочанка, с. Клименково - центральное,  
с. Лозная,  
с. Айдар – Киргиз;  
12.00 – х. Клиновский;  
12.30 – 1-я Райгородка;  
13.00 – х. Шияны;  
13.30 – 2-я Райгородка;  
14.00 – х. Озёрный.

**29 апреля, вторник**

8.00 – с. Нагорное – Центральное;  
9.00 – с. Ерёмовка, с. Нагорное – по ул. им. Крупской;  
10.00 – с. Пристен – центр,  
с. Нагорное – по ул. Октябрьской;  
10.30 – с. Нагорье;  
11.00 – с. Пристен – второе кладбище;  
12.00 – с. Н. Ивановка, с. Ржевка;  
13.00 – с. Сивостовка;  
13.30 – с. Барсучье.

**30 апреля, среда**

9.00 – с. Новоалександровка – бригада № 1;  
10.00 – с. Новоалександровка – центральное;  
11.00 – с. Новоалександровка – бригада № 2;  
12.30 – с. Харьковское;  
14.00 – с. Масловка.

## Решение Муниципального совета муниципального района «Ровеньский район» второго созыва № 3/21 от 29 ноября 2013 года о предложении принять в государственную собственность Белгородской области имущество, являющееся муниципальной собственностью муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области

Руководствуясь Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов РФ в связи с принятием Федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 июня 2006 года № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта РФ в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации», законом Белгородской области от 7 июня 2011 года № 44 «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Белгородской области», Положением «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Ровеньского района Белгородской области», утверждённым решением Муниципального совета Ровеньского

района от 31 июля 2009 года № 209, Уставом муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, для обеспечения жильём квалифицированных врачей ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ», Муниципальный совет Ровеньского района **решил:**

1. Предложить Правительству Белгородской области принять безвозмездно в государственную собственность Белгородской области имущество, являющееся муниципальной собственностью муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области,

из муниципального жилищного фонда коммерческого использования Ровеньского района:

- трёхкомнатную квартиру, назначение жилое, общей площадью 60,3 кв. м, этаж 2, литер А, кадастровый номер 31:24:09 05 027:440, балансовой стоимостью – 1600000 (один миллион шестьсот тысяч) рублей 00 копеек, расположенную по адресу: Белгородская область, п. Ровеньки, ул. М. Горького, 21, кв.10;

- квартиру, назначение: жилое, общей площадью 50,1 кв. м, этаж 1, литер А, кадастровый номер 31:24:0905032:193:009664-00/001:0001/А/0006, балансовой стоимостью – 1241317 (один миллион двести сорок одна тысяча триста семнадцать) рублей 00 копеек, расположенную по адресу: Белгородская область, п. Ровеньки, ул. М. Горького, дом 276, кв. 6,

из специализированного жилищного фон-

да Ровеньского района служебное жилое помещение:

- трёхкомнатную квартиру, назначение жилое, общей площадью 84,97 кв. м, этаж 1, литер А, кадастровый номер 31:24:09 05 027:362, балансовой стоимостью – 620961 (шестьсот двадцать тысяч девятьсот шестьдесят один) рубль 00 копеек, расположенную по адресу: Белгородская область, п. Ровеньки, ул. М. Горького 27а, кв. 1.

2. Администрации муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области

- направить настоящее решение в департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области;

- после принятия Правительством Белгородской области соответствующего распоряжения осуществить в установленном законодательством порядке передачу вышеуказанного имущества в государственную собственность Белгородской области.

3. Решение опубликовать в районной газете «Ровеньская нива» и разместить на официальном сайте муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету и налогам Муниципального совета Ровеньского района (Забара В. И.).

Председатель Муниципального совета Ровеньского района  
**С. ТАРАСЕНКО.**

## Решение Муниципального совета муниципального района «Ровеньский район» второго созыва № 8/71 от 28 марта 2014 года о внесении дополнения в решение Муниципального совета Ровеньского района от 31.07.2009 года № 217 «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации муниципальных правовых актов муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, в соответствии со статьёй 30 Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», учитывая предложение прокуратуры Ровеньского района от 21 февраля 2014 года № 13/1-11-14, Муниципальный совет Ровеньского района **решил:**

1. Внести в Порядок и условия приватизации муниципального имущества муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, утверждённые решением Муниципального совета Ровеньского района от 31 июля 2009 года № 217 «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области», следующее дополнение:

Пункт 7.2. раздела 7 дополнить подпунктом 7.2.1. следующего содержания: «7.2.1. Приватизация объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения осуществляется в соответствии со ст. 30 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества.».

2. Решение подлежит опубликованию в порядке, предусмотренном Уставом муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету и налогам Муниципального совета Ровеньского района (Забара В. И.).

Председатель  
Муниципального совета  
Ровеньского района  
**С. ТАРАСЕНКО.**

**ЭКОЛОГИЯ**

**Охрана природы – дело каждого**

Лес - это нечто изумительное, необыкновенное. Бывая в лесу, ощущая этот потрясающий запах, невольно начинаешь грезить, наслаждаешься каждой минуткой и «начинаешь понимать прекрасное». В лесу можно, наконец, обрести гармонию с собой. Запах хвои, листвы, грибов, приятная прохлада. Всё это переносит тебя в сказку. И тут ты слышишь весёлую переключку птиц. Лес неторопливо наполняется жизнью, своими истинными хозяевами - животными. Но что, если этих хозяев выгнать или поубивать всех? А будет то же, что и в доме без хозяев - жуткая тишина.

**Сохраним богатство леса**

Вроде и стены - деревья - на месте, а всё равно кругом пустота. Именно такая пустота ждёт и одно из красивейших мест нашего района - сосновый лес, если человек не умрет свои аппетиты и не прекратит там отстрел животных и гон собак. Этот лес был посажен после самой страшной войны в истории человечества, в конце сороковых годов, когда в СССР, помимо восстановления из руин сельского хозяйства и промышленности, решили заняться посадкой лесов в целях сохранения земель, защиты от наступления песков и пыльных бурь. На берегах реки Айдара люди создали настоящую жемчужину - лес, который должен был сохранить пойму нашей реки, а также стать домом для животных, в том числе и редких. Должен был стать, но не стал: дикие кабаны, косули и другие представители нашей фауны истребляются браконьерами так, что, по словам очевидцев, стрельба слышна практически каждые выходные. Да, проблема действительно стоит остро, - говорит главный лесничий, директор ОКУ «Ровенское лесничество» В. В. Галкин, - для её решения необходимо устранить административные нестыковки и, главное, объяснить людям, что браконьерство - это не просто нарушение, а убийство. С этой целью мы распространяем листовки, буклеты, проводим встречи с людьми. Насколько будут эффективны принятые лесничеством меры, неизвестно, но в чём Владимир Васильевич абсолютно прав, так это в том, что до людей необходимо донести, что основной вред от браконьерства - это прямая угроза биологической фауне и объектам живой природы, если говорить протокольным языком. А если по-русски - определённые виды животных или птиц попросту вымрут, если позволить их отстреливать, когда кому вздумается.

Конечно, эта проблема появилась не вчера. Браконьерство было всегда, но именно сейчас оно стало приобретать угрожающие масштабы. Зло браконьерства состоит ведь не столько в конкретном уничтожении отдельного зверя, сколько в создании постоянного фактора беспокойства в лесах. Зверь не может жить в состоянии постоянного стресса, поэтому он уходит в более спокойные места, труднодоступные, а зачастую и худшие по кормовой базе и погибает там сам. А любимые охотниками собаки зачастую загоняют беременных самок, что тоже не увеличивает численность животных в наших лесах. К слову, натаскивание собак у нас разрешено только в районе бывшего хутора Дары.

Несомненно, с юридической точки зрения никто не вправе запретить охоту, да и не стоит лишать людей права на этот вид отдыха. Тут важно понять, что грань, отделяющая правильную охоту от браконьерства, проходит даже не столько в юридической сфере, сколько в сфере этики и морали: можно сидеть с пачкой лицензий и считать такую охоту правильной, а убитую последнюю в лесу косулю - законным трофеем, но что дальше? На кого будет охотиться такой герой завтра, когда не останется диких животных? Если ситуацию не менять, то скоро может случиться, что наши дети смогут увидеть тех же косуль и кабанов только на картинке в книге. Давайте же сохраним потрясающую красоту леса, будем наслаждаться каждым днём, будем гулять в нём и не переставать удивляться, упиваться. Важно помнить, что ведь только от нас, людей, всё и зависит. И только мы сами способны что-то изменить.

Усиление ответственности водителей, допускающих правонарушения на дороге, от этого нередко зависит наше здоровье и наша жизнь. Однако, в нашем обществе и в настоящее время не все законопослушные граждане. Нарушения на дорогах продолжаются. В этом году Ровенским районным судом было рассмотрено одно уголовное дело по нарушениям Правил дорожного движения (часть 2 статьи 264 УК РФ) - к ответственности привлечён водитель, который в состоянии алкогольного опьянения допустил правонарушение на дороге и причинил тяжкий вред здоровью потерпевшего. Только в первом квартале мировым судьёй судебного участка № 1 Ровенского района рассмотрено 31 дело по статье 12.8 КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. Чужие горькие уроки не пошли впрок? А не лучше ли жить по закону?

О. БЕЛОВА, помощник председателя Ровенского районного суда.

На земле много экологических проблем, ведь человек не бережёт природу. Например, у нас в селе Нагольное есть река Сарма, по берегам которой нередко можно видеть разные пакеты, коробки, пачки, пластиковые бутылки, мелкий мусор. А с наступлением весны эта «красота» показывается ещё больше, появляясь из-под растаявшего снега. Всё это оставляют люди, которые отдыхают или просто проходят мимо. Весь этот мусор мешает развиваться хрупкому миру животных и растений. Взять, к примеру, пластиковые бутылки. Пройдут сотни лет, прежде чем они растворятся в природе. А жевательная резинка? Безответственные люди после использования выбрасывают её, но не в мусорное ведро, а просто на землю. А ведь то, что она прилипает потом к обуви - не самое печальное, что может случиться, хуже, когда птицы, думая, что это лежит кусочек хлеба, пытаются его клевать и погибают, когда жвачка склеивает им клюв. А как некоторые из нас относятся к зелёным насаждениям? Одни сажают молодые деревья, другие их губят, устраивая пожары, ведь по сухой траве, от которой таким образом пытаются избавиться, огонь легко переходит на деревья. Вот и полыхает сухой камыш, а вместе с ним верба и тополь. А мы потом дышим этой гарью и сажаем. Люди просто так губят родную природу. Никто не задумывается, насколько укорачивается человеческая жизнь. И в том, что здоровье многих из нас ослаблено, что нас окружают больные животные и растения, виноват сам человек. Ситуацию можно изменить проведением мероприятий по восстановлению нормальной экологической обстановки на земле. Вот уже несколько лет в нашей области по инициативе губернатора Е. С. Савченко действует программа «Зелёная столица», в которой принимают участие многие жители, в том числе и школьники. Каждый год ребята трудятся на посадках новых зелёных рощ, сажают деревья и кустарники. Это здорово! Чем больше будет деревьев, тем лучше. Ребята также участвуют в мероприятиях по уборке прилегающей к школе территории. Осенью, весной ученики наводят порядок, убирают мусор: учащиеся младших классов подметают, а средних и старших работают граблями. Жители села, работники различных организаций проводят массовые субботники и по санитарному наведению порядка, и по озеленению своих территорий. Только совместными усилиями сложившуюся ситуацию можно изменить к лучшему. Мы, школьники, это понимаем. Природа - это наша жизнь. Она очень хрупка, она нуждается в нашей помощи. Давайте беречь природу вместе!

А. ТИТОВСКАЯ, ученица 7 класса Наголенской средней школы.

**ЧЕЛОВЕК. ОБЩЕСТВО. ЗАКОН**

В последнее время проблемы в сфере безопасности дорожного движения достигли больших масштабов. Это обусловлено увеличением числа автолюбителей, пренебрежительным отношением некоторых из них к Правилам дорожного движения, безответственным отношением водителей к своей и чужой жизни и здоровью. Не обошли стороной эти проблемы и наш район.

КоАП РФ, - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. В 2012 году мировым судьёй судебного участка № 1 Ровенского района было рассмотрено 154 таких дела, в 2013 году - 162 дела. Федеральным законом от

с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. За повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 или 2 статьи 12.8 КоАП РФ, предусмотрена ответственность в виде административного

исшествия, участником которого являлся водитель, если не было применено лишение права управлять транспортным средством (часть 2 статьи 12.27 КоАП РФ). Усиление ответственности водителей, допускающих правонарушения на дороге, от этого нередко зависит наше здоровье и наша жизнь. Однако, в нашем обществе и в настоящее время не все законопослушные граждане. Нарушения на дорогах продолжаются. В этом году Ровенским районным судом было рассмотрено одно уголовное дело по нарушениям Правил дорожного движения (часть 2 статьи 264 УК РФ) - к ответственности привлечён водитель, который в состоянии алкогольного опьянения допустил правонарушение на дороге и причинил тяжкий вред здоровью потерпевшего. Только в первом квартале мировым судьёй судебного участка № 1 Ровенского района рассмотрено 31 дело по статье 12.8 КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. Чужие горькие уроки не пошли впрок? А не лучше ли жить по закону?

О. БЕЛОВА, помощник председателя Ровенского районного суда.

**ЧУЖИЕ ГОРЬКИЕ УРОКИ НЕ ВПРОК**

Так, в 2012 году Ровенским районным судом рассмотрено шесть уголовных дел по статье 264 УК РФ - нарушение правил дорожного движения, повлёкшее причинение потерпевшим тяжкого вреда здоровью или их смерть. Из них по одному уголовному делу потерпевший погиб в дорожно-транспортном происшествии, а пяти потерпевшим причинён тяжкий вред здоровью. В 2013 году судом рассмотрено пять уголовных дел в совершении аналогичных преступлений. По трём делам три потерпевших погибли, по двум делам потерпевшим был причинён тяжкий вред здоровью. Причём, трое из шести осуждённых в 2012 году и трое из пяти осуждённых в 2013 году совершили ДТП в состоянии опьянения. Увеличилось количество дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 12.8

23.07.2013 г. № 196-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона «О безопасности дорожного движения», вступившим в силу 1 сентября 2013 года, усилена административная ответственность водителей за управление транспортным средством в состоянии опьянения, за передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения (части 1 и 2 статьи 12.8 КоАП РФ), за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (часть 1 статьи 12.26 КоАП РФ) и установлено наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей

штрафа в размере пятидесяти тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на три года. Кроме этого, Законом предусмотрено применение административного ареста на срок до 15 суток к водителям транспортных средств: - лишение права управления (часть 2 статьи 12.7 КоАП РФ); - находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортным средством либо лишением этого права (часть 3 статьи 12.8 КоАП РФ); - отказывающихся от освидетельствования на опьянение, не имеющим права управления транспортным средством либо лишением такого права (часть 2 статьи 12.26 КоАП РФ); - оставивших в нарушение Правил дорожного движения место дорожно-транспортного про-

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

ОАО «Белгородский земельный фонд», действующий от имени и в интересах Белгородской области, извещает сельхозтоваропроизводителей о наличии земельных участков сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной собственности Белгородской области, для передачи в аренду: - часть земельного участка с кадастровым номером 31:24:0201002:49, площадью 8,4 га из земельного участка общей площадью 126,5 га с кадастровым номером 31:24:0201002:54, расположенного: Белгородская область, Ровенский район, в границах ОАО «Эфко-Восход»; - часть земельного участка с кадастровым номером 31:24:0704002:75, площадью 74,5 га из земельного участка общей площадью 541,5 га с кадастровым номером 31:24:0000000:383, расположенного: Белгородская область, Ровенский район, в границах ОАО «Агро-Ровенское»; - часть земельного участка с кадастровым номером 31:24:0904002:67, площадью 35 га из земельного участка общей площадью 1201,8 га (пастбища) с кадастровым номером 31:24:0000000:392, расположенного: Белгородская область, Ровенский район, в границах ОАО «Агро-Союз»; - часть земельного участка с кадастровым номером 31:24:0201002:44, площадью 45 га из земельного участка общей площадью 126,5 га с кадастровым номером 31:24:0201002:54, расположенного: Белгородская область, Ровенский район, в границах ОАО «Эфко-Восход»; - часть земельного участка с кадастровым номером 31:24:0904002:68, площадью 25 га из земельного участка общей площадью 1201,8 га (пастбища) с кадастровым номером 31:24:0000000:392, расположенного: Белгородская область, Ровенский район, в границах ОАО «Агро-Союз»; - часть земельного участка с кадастровым номером 31:24:0201002:51, площадью 3,9 га из земельного участка общей площадью 126,5 га с кадастровым номером 31:24:0201002:54, расположенного: Белгородская область, Ровенский район, в границах ОАО «Эфко-Восход». Заявления о предоставлении вышеуказанных земельных участков в аренду для сельскохозяйственного производства направлять по адресу: г. Белгород, ул. Николая Чумичова, 122.

Администрация Ровенского района информирует население о предстоящем предоставлении из земель населённых пунктов в аренду: земельного участка ориентировочной площадью 250 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905032, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Привольная, для расширения торговой площадки; земельного участка ориентировочной площадью 150 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0302001, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Калиниченково, ул. Центральная, под строительство нежилого здания (магазина); земельного участка ориентировочной площадью 1600 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905010, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, пер. Славы уч. № 14, для индивидуального жилищного строительства; земельного участка площадью 30 кв. м, кадастровый номер 31:24:0905032:313, расположенного по адресу: Белгородская область, Ровенский район, п. Ровеньки, ул. М. Горького, под строительство гаража (аренда Киричковой Т. В.); земельного участка ориентировочной площадью 132 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905032, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. М. Горького, для ведения личного подсобного хозяйства; земельного участка ориентировочной площадью 112 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0905039, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Кравцова, для ведения личного подсобного хозяйства; земельного участка ориентировочной площадью 5000 кв. м, кадастровый квартал 31:24:0802005, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, с. Лозная, под строительство объекта сельскохозяйственного назначения (коровник); в собственности земельного участка площадью 300 кв. м, с кадастровым номером 31:24:0905039:428, расположенного по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Лекарский сад, для ведения личного подсобного хозяйства. Дополнительная информация в течение месяца в рабочие дни с 8.00 до 17.00 в отделе земельных правоотношений администрации Ровенского района по адресу: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Ленина, 50, т. 5-56-48.

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ**

- 25 апреля с 9 до 10 часов на рынке п. Ровеньки будут продаваться:
1. Парники сшитым укрывным материалом, 6 м - 650 руб.,
  2. Теплицы с армированной пленкой, размер 2х3х6 м - 6000 руб.,
  3. Чудо-лопата, две сотки за час без боли в спине (весной - вскапывает огород, осенью - выкапывает картофель) - 1200 руб.,
  4. Поглотители влаги из воздуха в комнатах, гаражах, подвалах и т. д. - 100 руб.,
  5. Мотокультураторы, мотоблоки, мощностью 7 л/с - 14000-19000 руб.,
  6. Навесное оборудование к мотоблокам (плуг, окучник и т. д.) - от 800 руб.,
  7. Тележки к мотоблокам 2-местные, грузоподъёмность 500 кг - 15500 руб.,
  8. Ножи, машинки электрические для стрижки овец - 1000, 6400 руб.,
  9. Швейные мини-машинки электрические с педалью - 1200 руб.,
  10. Мультиварки - 12-15 автопрограмм, чаша с керамическим покрытием - 2000-2200 руб.,
  11. Кухонный комбайн: соковыжималка, блендер, миксер, измельчитель, шинковка овощей - 2500 руб.,
  12. Комнатные биотуалеты - компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требует канализации - 3500 руб.,
  13. Растворители для уличных туалетов, септиков, поглощают запахи, растворяют отходы - 500 руб.,
  14. Измельчители зерна, кормов, овощей, травы - 2200-2600 руб.,
  15. Ручной измельчитель кормов: свёклы, картофеля, моркови (для скота) - 1600 руб.,
  16. Бензокосы, бензопилы, мощностью 3 л/с - 4100 руб.,
  17. Электрокопильни для рыбы, мяса - 1600 руб.,
  18. Мощные электромясорубки, корпус металлический - 2000 руб.,
  19. Электросушилки «Ротор», для сушки овощей, фруктов, грибов, винограда, рыбы - 2500 руб.,
  20. Кухонный прибор (автоклав) из нержавеющей стали для автоматического приготовления консервов - 8500 руб.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является колхоз «Советская Россия», почтовый адрес: Белгородская обл., Ровенский район, с. Новоалександровка, ул. Мира, д. 5а. В соответствии со ст. 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Копаяв Юрий Владимирович (квалификационный аттестат № 36-11-3017), 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206; koraev206@mail.ru; т. 8-920-461-00-61, извещает об ознакомлении с подготовленным проектом межевания земельного участка с кадастровым номером 31:24:0000000:732, образованного из земельного участка с кадастровым номером 31:24:0000000:331, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская обл., Ровенский район, ОАО «Эфко-Красный Октябрь» (СПК (колхоз) «Красный Октябрь»), граничит с запада с землями Вейделевского района, с севера - земли Алексеевского района, с востока - земли СПК «Ленинский путь», с юга - земли колхоза «Советская Россия». Участникам долевого собственности и всем заинтересованным лицам (правообладателям смежных земельных участков и т. д.) можно ознакомиться с проектом межевания земельного участка, по адресу: 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка можно вручить или направить по адресу: 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, а также на электронный адрес koraev206@mail.ru в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.